

很多朋友对于1月12日美国股市涨跌和1月12日美国股市涨跌表不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [怎么看待2020年3月18日美股道琼斯收盘价\(19899\)几乎与川普上任当日股价\(19827\)持平？](#)
2. [特朗普能左右股市吗？](#)
3. [2020年，美股持续上涨创新高，已经接近3万点大关，是什么原因造成的？](#)
4. [为什么这几天美国股市暴涨暴跌？难道主力股也恐慌？](#)

怎么看待2020年3月18日美股道琼斯收盘价(19899)几乎与川普上任当日股价(19827)持平？

感谢邀请！

美国联邦总统的任期还有不到一年的时间，总统大选在即，美国股市重新回到了原点，对特朗普的第二个任期能否成功，都是一个前所未有的的考验。

在新冠疫情的开始蔓延到爆发，美国联邦政府对于疫情的态度，和采取的措施和政策，都在逐渐加强。不论是经济刺激计划和封城的措施，都上升至一定的高度。但是，疫情带来的恐慌却没有得到有效的遏制，新增感染人数还在增加，死亡还在延续，特别是美国股市依然无法缓解当前暴跌的态势。

美股2017年一年的上涨究竟是谁的贡献

特朗普在2017年1月20日继任美国总统，美国股市继承了奥巴马政府的经济强劲上涨的而带来的股市强劲的上升，而这一时期维持的相对较长，达到了一年之久，整个时期美国股市都处于上升之中。

因为处于两届政府的交接时期，奥巴马政府的经济政策效应还在延续，新政府的政策还在确定和执行的开始，所以对于股市上涨的贡献究竟属于谁，出现了较大的分歧。

有很多奥巴马政府的拥趸认为，股市上涨和经济增速都应该归功于奥巴马政府。

而特朗普政府却把美股股市的繁荣向上的功劳据为自有，认为这是该届美国联邦政府大规模的减税计划所成就的。

因为该届政府上台伊始，就开始大规模的减税行动。

当然，美国股市在2017年的延续的上涨，包括奥巴马政府的贡献，和特朗普政府的减税计划，都起到的相当关键的作用，可以说是两届政府共同的贡献。

美国联邦政府悍然挑起的关税战争，使美股股市处于动荡之中

在2018年，美股股市经历一个动荡的时期。

因为特朗普政府悍然挑起了对全球主要经济体的关税战争，大幅调整外国输美商品的税收幅度，以遏制外国对美商品的竞争力，保护本土的制造业和遏制美国对外贸易的逆差。

显然，美国政府的这一恶劣行径遭到外国的坚决抵制，这些国家都大幅调整美国对外输出商品的关税，这使美国的经济遭受了重创。

同时，美国增加的关税，并没有导致商品价格下降，而是把关税叠加至商品的销售价格，由美国的消费者埋单。这对美国的消费形成了严重的损伤，基本上抹去了美国联邦政府减税带来的所有好处。

2018年，美国股市动荡不安，经历了两次深度的调整的过程。

由此可见，美国联邦政府在关税战总害自害人，导致美国股市进入了一个较长时间的调整期。

美债收益率倒挂，美联储撤出了削减资产负债表，开始降息

在2018年美国股市横盘震荡的时候，同时在美国国债市场也同样发生了不利于美国经济的征兆。

当时，看空美国经济和美国衰退的征兆，已经在美国国债长短期债券收益率倒挂上显露出来了。

同期，美国国债3年期收益率超过了美国10年期债券的收益率。而这一特殊的收益率倒挂的现象，被经济学家解读为美国的金融前景不妙，甚至是美国经济已经触顶的征兆。

而这一现象发生的24个月里，美国经济就会出现衰退。

所以，股市的不良表现，确实使特朗普政府枕戈待旦。特朗普在2019年一再叫嚣美联储不应该一味地加息，而是应该采取大幅度降息的行动，以配合特朗普政府对外关税的战争。

美联储在2019年结束了削减资产负债表的计划，并且在2019年内降息了两次。

市场认为在美国经济触顶衰退初见端倪，美联储的积极的货币政策起到了消弭关税战争的作用，操纵了美元的贬值，使美国对外竞争力上升。

因此，美国股市在19年开始恢复至上升的过程。而这一过程维持了较长的时间段，上涨的幅度确实令人垂涎，道琼斯指数上升的幅度接近8000点，同时也创出了美股新的历史高点29567.58点。

公共卫生事件升级至全球蔓延，美国系列政策和措施为做空美国和美股提供了流动性

2019年股市节节创出新高，这一年也是特朗普政府得意洋洋的一年了。也是特朗普政府感觉到对内和对外经济政策卓见成效的一年。但是，好景不长，2020年，美国股市就是悬瀑似的暴跌，甚至粉碎了特朗普政府连任的美梦。

在新冠疫情在全球蔓延至今，中国以外的国家地区感染人数累计超过了13万人。一些国家口罩和医疗设备严重短缺，和政府的不作为现象，导致这一数据还在不断上升。

截止当前，谁也无法定价疫情对于经济的损伤有多大，但是供应链断裂，封禁和隔离造成的劳动力减少，企业无法在短期内复工，囤积现金以应对更加恶化的前景，更进一步伤害了美国的金融业，美股的暴跌，甚至传导至全球市场，形成共同暴跌的惨烈的情景。

美联储在2020年3月份两期紧急降息，并且开始5.4万亿资产负债的扩张，近似无上限的流动性输入，却导致了金融市场的恶化。

当大量的现金流动性不断进入期权市场后，对美国股市做空行为变成了重要的套现方式。

当美联储提供的流动性进入市场后，主要的套现手段就是期权交易市场里的空头行为。

而这一交易方式或正在打压股市，把期权市场上盈利然后入袋为安，导致美国，欧

洲，亚太全球市场进入了一个期权的套现的热潮中。

而这一点从美国股市的技术表现上看的尤为清楚：

美股前一个交易日大幅度下跌后，第二个交易日就会出现众星捧月似的上涨，然后，在第三个交易日里，这些做多的资金就会被空头分而食之。

而这样的情况在不断地发生，并且还在延续。这是股市里最明显的一个节奏，在美股表现的尤为淋漓尽致。

而做空美股的空头势力还没有罢休的迹象。

美国联邦政府祭出了近1.2万亿的经济刺激计划，这一计划的规模仍然超过了前所未有的状况，即使在08年的金融危机时期，奥巴马政府仅仅执行了8亿美元的刺激计划。

特朗普政府的经济刺激计划包括对美国人每人1000美元的援助，同时还对小企业减免息费，和对企业延长缴纳税款等系列性地操作。

而这1.2万亿的庞大的规模，可能就是空头势力想要追逐的美餐了。

包括美联储的降息计划和扩张资产负债表，近似无上限的流动性如虎般的操作，以及美国政府1.2万亿的经济刺激行动，都无疑助长了空头势力的疯狂，做空美国，做空美股的行动还在持续。

随着美国股市暴跌，熔断和跌幅都创找了美股的罕见的表现。

实质上，美国联邦政府的财政政策和美联储的货币政策依然没有遏制住做空美国和美股的势头，而是为做空的人间接地提供了枪支弹药，和追逐利益的猎物。

一些国家已经开始限制股票做空的行为，甚至一些国家认为有必要把期权交易清理出局，以保证股市的正常地运转。

这里需要为美国股市做一个简单的总结：

.美国股市经过十年的上升后，因为泡沫的积累股市的风险已上升至无以复加的状况，对多头作战的前景利益空间受限。

.而空头情绪的上升因势利导就会形成一波较大幅度盈利。

.同时美联储和美国联邦政府提供的流动性支持，空头得到了更多的枪支弹药。

.无上限的流动性操作，满足了多头提供利益给空头的基础。

.通过期权市场的套现的行动，使美国股市处于节节下降之中。

以上所述，纯属个人观点，欢迎在评论里发表不同见解，我们一起探讨~

特朗普能左右股市吗？

特朗普再能耐也无法操控股票市场竞争行情走势的再说特朗普也管不了世界性炒股高手操纵盘点也只能看看股市暴跌崩盘而已

2020年，美股持续上涨创新高，已经接近3万点大关，是什么原因造成的？

美股持续上涨实际上有很多原因，但唯独没有经济基本面的支撑。

2019年美国从8月份开始出现了明显的下行压力，制造业不断萎缩，劳动力市场也出现了质量上的下滑，但同时美股却持续上涨，这与金融操作和美联储的宽松直接相关。

首先从2018年开始美股的上涨，就得益于美国企业回购自己股票产生的推动作用，2017年的税改刺激带来了大量的海外资金，这些海外资金被美国企业用于购买自己的股票，从而推高了股票市值，这样公司的股价上涨股东高兴，而公司的资金却没有再次进行投资，经济的拐点也就如此而来。

其次2019年随着美联储在2018年12月底的加息使低利率环境结束，美国企业无法再通过借贷持续回购自己的股票，所以美股开始了动荡，为了缓解这种情况，美联储迅速的进行了三次降息，带来了大量的流动性，这些流动性助推美股继续上涨。

在9月份开始的美元流动性短缺之后，美联储迅速的进行回购和扩张资产负债表，向市场注入了大量的流动性，这些流动性也帮助美股继续上涨，这就是最近看到的情况，随着美国回购市场继续的供不应求，可以看到金融机构把回购的资金用于股票的购买，大量的推动股票上涨。

最后一个因素就是欧日长期的负利率带来的国际市场流动性泛滥，这些资金在欧日市场没有可以投资的领域，因此大量的流入美国助推了美股的上涨。

在这些因素的推动下，美国股市很可能继续上涨，直到经济拐点的到来，不过现在美股的上涨伴随着风险的逐渐增加，追高是一个不明智的选择。

为什么这几天美国股市暴涨暴跌？难道主力股也恐慌？

这是短线主力借恐慌情绪洗盘决定，因为美国有做空机制所以反身性严重易导致暴涨暴跌，这也就是为什么暴涨暴跌的原因，主力并不恐慌向反他很开心。

打字不易望采纳推荐。

1月12日美国股市涨跌和1月12日美国股市涨跌表的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！